ТО.-6   Інтеграл та його властивості

Заняття № 65
Визначений інтеграл. 

Формула Ньютона-Лейбніца
1. Підграфік функції (криволінійна трапеція).
Нехай на координатній площині дано графік функції 
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 приймає невід’ємне значення.
Криволінійна трапеція (підграфік функції) – це фігура, обмежена графіком неперервної і невід’ємної функції, відрізком 
[image: image3.wmf][

]

b

a

;

  і прямими 
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Приклади:



2. Теорема про площу криволінійної трапеції:
Площа криволінійної трапеції 
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 дорівнює 
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 первісна для функції 
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 - деякий проміжок

Приклад:

Знайти площу під графіка функції 
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3. Поняття визначеного інтеграла.
Розглянемо інший підхід до визначення площі підграфіка функції 
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. Розіб’ємо відрізок 
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 точками 
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-рівних відрізків 
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. Побудуємо на першому з цих відрізків прямокутник висотою 
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- му – прямокутник висотою 
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У результаті дістанемо східчастий многокутник складений з 
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-прямокутників. Основа кожного прямокутника дорівнює 
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Тоді площа усього східчастого многокутника буде дорівнювати:
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Інтегральні суми – це суми такого вигляду:
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Одержану інтегральну суму можна вважати наближеним значенням площі 
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 підграфіка функції 
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. Якщо 
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4. Визначений інтеграл функції 
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 - це границя інтегральної суми 
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Позначають: 
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Читається: Визначений інтеграл від 
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 - змінна інтегрування
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 - нижня межа інтегрування
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5. Формула Ньютона-Лейбніца.
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 - формула Ньютона-Лейбніца
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6. Розв’язування вправ.

Знайти визначений інтеграл функції 
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